



Rozpis	Sebedražie	Cigel'
Pondelok 11.4.2022	18:00	
Utorok 12.4.2022		18:00
Streda 13.4.2022	7:00	
Zelený Štvrtok 14.4.2022	18:00	18:00
Veľký Piatok 15.4.2022	16:00	15:00
Biela Sobota 16.4.2022	20:00	20:00
Veľkonočná Nedeľa 17.4.2022	7:30 10:30	9:00
Veľkonočný Pondelok 18.4.2022	7:30	9:00

Veľký piatok - **Krížová cesta:** Sebedražie 10.00 h.

Biela Sobota - **Adorácia:**

nepretržitá od obradov umučenia Pána až do Veľkonočnej Vigílie
/Cigel' od 9⁰⁰, Sebedražie od 9³⁰h./

Ranné chvály: Sebedražie 07.00 h.
Cigel' 08.00 h.

Posolstvo nového života.

Začnem trochu humorne: „Klaustrofóbia je strach z uzavretých priestorov. Napr. – my chlapi sa bojíme, že keď pôjdeme do krčmy a bude zavretá. Náš Pán sa bojí, že príde k ľudskému srdcu a bude zavreté.“ Marián Bublinc.

Počas uplynulých mesiacov a dní, ktoré na každého z nás vplývali a vplývajú, si kladieme otázky: Čo nás čaká? Čo bude? Bude lepšie? Odpovede sú rozpačité, nejasné, sú zahmlené...

O niekoľko dní bude zaznievať na celom svete ohlasovanie Cirkvi: „Ježiš Kristus vstal z mŕtvych!“ – „Naozaj vstal z mŕtvych!“ „Vstal Pán, Kristus, nádej moja“ (Veľkonočná sekvencia). Tak ako nový plameň, zažala sa táto Dobrá zvesť uprostred noci pred vyše 2000 rokmi: v noci svetla, v nej sa zažal nový plameň, ktorý už beztak čelil epochálnym výzvam, bol pod útlakom pandémie, teraz je pod útlakom vojny v susednom štáte, ktorá vystavuje tvrdej skúške našu veľkú ľudskú rodinu.

Je to iná „nákaza“, ktorá sa prenáša od srdca k srdcu – pretože každé ľudské srdce očakáva túto Dobrú zvesť. Je to nákaza nádeje: „Kristus, moja nádej, vstal!“ Nejde o magickú formulu, ktorá umožní zmiznúť problémom. Nie, zmŕtvychvstanie Krista nie je o tom. Je naopak víťazstvom lásky pri koreni zla, víťazstvom, ktoré „nepreskakuje“ utrpenie a smrť, ale nimi prechádza tým, že uprostred priepasti otvára cestu, premieňajúc zlo na dobro: toto je ten ukazovateľ Božej moci.

Zmŕtvychvstalým je Ukrižovaný, nie niekto iný. Na svojom oslávenom tele nesie nezmazateľné rany: rany, ktoré sa stali priezormi nádeje. Na neho obráťme svoj pohľad, aby uzdravil rany uboleného ľudstva.

Ochorenie pandémie, nás nepozbavilo len prejavov blízkosti, ale aj možnosti osobne čerpať útechu, ktorá vyviera zo sviatostí, najmä z Eucharistie a sviatosti zmierenia. V mnohých krajinách nebolo možné k nim pristúpiť, no Pán nás nenechal osamotených! Hľadali sme možnosti a tie sa ukazovali. Kto chcel, cesta sa našla. Áno, Pán nás nenechal osamotených, tým že zostávame zjednotení v modlitbe, sme si istí, že On na nás kladie svoju ruku (porov. Ž 139,5), opakujúc nám mocne: Neboj sa, „vstal som z mŕtvych a som stále s tebou!“ (porov. Rímsky misál).

V uplynulom období, v uplynulých týždňoch sa život miliónov ľudí zmenil znenazdania. Pre mnohých zostať doma v čase pandémie, sa stalo príležitosťou uvažovať, zastaviť uponáhľané rytmy života, zostať so svojimi drahými a tešiť sa z ich spoločnosti. Pre mnohých však je to i čas ustarostenosti o budúcnosť, ktorá sa javí ako neistá, pre riziko straty práce a pre iné následky, ktoré prítomná kríza so sebou prináša.

Mysleli sme si, že pandémia je to najhoršie čo mohlo prísť. Ale prišla vojna v susednom štáte. Pár ľudí sa rozhodlo zobrať si, čo im nepatrí a vznikol ozbrojený konflikt. Dôsledkom čoho je útek ľudí do iných a našej krajiny a musíme čeliť rôznym situáciám ktoré sú nepredvídateľné. Ale zatiaľ sa ukazuje, vďaka Pánu Bohu, že máme otvorené srdcia a najmä aj svoje domovy. Lebo Kristovo vzkriesenie nikoho a nič nenechalo na svojom mieste. Nielen skaly zmenili svoje miesto /bolo zemetrasenie, skaly sa pukali/, ale aj ľudia menili svoje zvyky a z ustráchaných sa stali hrdinovia, obhajcovia viery.

Toto nie je čas na ľahostajnosť, pretože veľa ľudí trpí.

Potrebujeme sa zomknúť a ukázať jasné kresťanské postoje. Vzkriesený Ježiš nech dá nádej všetkým, ktorí potrebujú pomoc. Nech nie sú ponechaní osamote títo najslabší bratia a sestry. Čo môžeme, urobme. Aj maličký dobrý skutok sa ráta.

Začínáme sa prebúdzat' do predošlých aktivít, ktoré sme mali zabehnuté pred korona krízou. Začínáme mať odvahu, začíname byť otvorenejší, spoločenskejší... Ale nič už nie je také, aké bolo pred tým. A ani to tak nemôže byť, lebo každý človek získaním poznatkov, skúseností je postavený pred nové výzvy, ktoré doteraz nepoznal.

Skutky apoštolov nám na každej stránke ukazujú, ako by mal tento nový život vyzerat'. Muži a ženy v prvotnej Cirkvi boli nám v mnohom podobní. Niektorí boli bohatí, niektorí boli chudobní, iní boli starší, jednoduchší. Ani povahou a vlastnosťami sa v ničom nelíšili od nás – naplňali celé spektrum ľudských pováh od hanblivého človeka po svetáckeho, od obozretného po odvážneho, od hundrajúceho po žoviálne veľkorysého. A títo všetci, nech už boli akikoľvek, viedli mimoriadny život. Starali sa o seba navzájom, spoločne sa modlili, materiálne aj duchovne sa podporovali. Ako jednotlivci alebo všetci spolu dokázali fantastické veci, a to všetko preto, lebo sa nechali celkom preniknúť Duchom Svätým.



„Ak človek nechce zablúdiť, má len dve možnosti. Chodiť stále dokola, alebo sa nechať viesť. Tá druhá možnosť je krajšia, náročnejšia a aj zábavnejšia.“ M. Bublinc. Otázne je kým, je treba sa nechať viesť. Malo by nám to byť jasné!

Drahí bratia a sestry,

ľahostajnosť, egoizmus, rozdelenie a zábudlivosť skutočne nie sú slová, ktoré chceme počuť v tomto čase. Zdá sa, že majú navrch, keď v nás víťazí strach a smrť, teda keď nedovolíme Pánu Ježišovi zvíťaziť v našom srdci a v našom živote. On, ktorý už porazil smrť a otvoril nám cestu k večnej spásu, nech rozoznenie temnoty nášho úbohého ľudstva a nech nás uvedie do jasů svojho slávneho dňa, čo nepozná súmrak.

S týmito myšlienkami chcem zaželať všetkým vám požehnanú Veľkú noc.

Vďačný za vás Pánu Bohu Marian Krajč

SPOVEDANIE K VN 2022 - DEKANÁT PRIEVIDZA

DÁTUM	ČAS	MIESTO	SPOVEDAJÚCI
NEDEĽA 03. 04.	15 ⁰⁰ – 17 ⁰⁰	HANDLOVÁ	REPA, MIHÁL, STRAKA, MIČKO
PIATOK 08. 04.	16 ⁰⁰ – 17 ⁰⁰	MALÁ ČAUSA	PALUCH, HRÍB
		VEĽKÁ ČAUSA	SLIAČAN, SABOL
		LIPNÍK	GIERLAK
		JALOVEC	KRAJČ, BALÁŽ
		RÁZTOČNO	ISKRA, MIHÁL, ĐURNEK
		MOROVNO	TRIZULIAK
	17 ¹⁵ – 18 ⁰⁰	CHRENOVEC	PALUCH, HRÍB, ĐURNEK, SALETÍN, SLIAČAN, DURKOT
SOBOTA 09. 04.	09 ⁰⁰ – 10 ⁰⁰	LEHOTA P. VTÁČNIKOM	PALUCH, HRÍB, ĐURNEK
	10 ⁰⁰ – 11 ⁰⁰		OKO, GIERLAK, TRIZULIAK
	11 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰		BALÁŽ, SLIAČAN, KRAJČ
	09 ³⁰ – 11 ⁰⁰	PODHRADIE	ŠKOVÁNEK, SABOL
	09 ³⁰ – 11 ³⁰	NOVÁKY	ISKRA, REPA, MIHÁL, STRAKA, MIČKO
	13 ³⁰ – 14 ³⁰	MALÁ LEHÓTKA	STRAKA, MIČKO
		HRADEC	OKO, GIERLAK, TRIZULIAK
V. LEHÓTKA		SABOL, ŠKOVÁNEK, SLIAČAN	
SEBEDRAŽIE		PALUCH, HRÍB, ĐURNEK, BALÁŽ	
		CÍGEĽ	KRAJČ, ISKRA, REPA, MIHÁL
NEDEĽA 10. 04.	15 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰	PRIEVIDZA - MESTO	SABOL, ŠKOVÁNEK, SLIAČAN, REPA, MIHÁL, KRAJČ, DURKOT
	Prestávka 16 ³⁰ – 16 ⁴⁵	PRIEVIDZA - PIARISTI	PALUCH, HRÍB, ĐURNEK, ISKRA, BALÁŽ
		PRIEVIDZA - ZAPOTÓČKY	STRAKA, MIČKO, OKO, GIERLAK, TRIZULIAK